

## 「文京区教育センター紀要(第57号)」

## 【正誤表】

1	P21	→「6 スクールソーシャルワーカー(SSW)の配置及び派遣」、「(1) 概要」 →6行目から7行目まで					
	誤	令和4年度は、小学校 <u>5</u> 校、中学校 <u>7</u> 校に配置した。					
	正	令和4年度は、小学校 <u>6</u> 校、中学校 <u>6</u> 校に配置した。					
2	P35	→「2 専門指導員の学校派遣」 →表中の「参加児童数」					
	誤	19	1月27日(金)	関口台町小学校	科学マジック	<u>27</u>	2
	正	19	1月27日(金)	関口台町小学校	科学マジック	<u>26</u>	2
3	P41	→P40の「2 子どもパソコン教室」から続く →表中「参加者数」の最下部の「計」					
	誤	計					<u>259</u>
	正	計					<u>282</u>
4	P48	→「2 地域大学等連携事業」、「(1) スクール・モバイルミュージアム」 →表中「前期」の「入場者数」					
	誤	<u>4,729</u>					
	正	<u>4,568</u>					
5	P49	→P48の「2 地域大学等連携事業」、「(1) スクール・モバイルミュージアム」 から続く →表中「後期」の「入場者数」					
	誤	<u>1,370</u>					
	正	<u>1,251</u>					